

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

12 ноября 1937 г.  
ПЯТНИЦА

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИК'а Новосибирской области

№ 74 (873)  
7-й год издания

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности, получили телеграммы от различных заводов, колхозов и предвыборных совещаний избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

**Андреев А. А.** — в Совет Союза, Ашхабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

**Блюхер В. К.** — в Совет Союза, Ворошиловский избирательный округ, Дальне-Восточный край.

**Булганин Н. А.** — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

**Буденный С. М.** — в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР.

**Ворошилов К. Е.** — в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белоруссия.

**Ежов Н. И.** — в Совет Союза, Горьковский-Ленинский избирательный округ, гор. Горький.

**Жданов А. А.** — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, гор. Ленинград.

**Каганович Л. М.** — в Совет Союза, Ташкентский-Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР.

**Калинин М. И.** — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград.

**Андреев А. А.**  
**Блюхер В. К.**  
**Булганин Н. А.**  
**Буденный С. М.**  
**Ворошилов К. Е.**  
**Ежов Н. И.**  
**Жданов А. А.**  
**Каганович Л. М.**  
**Калинин М. И.**  
**Косиор С. В.**  
**Косарев А. В.**  
**Крупская Н. К.**

**Косиор С. В.** — в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, г. Киев.

**Косарев А. В.** — в Совет Союза, Орджоникидзеинский избирательный округ, Украинская ССР.

**Крупская Н. К.** — в Совет Союза, Серпуховский избирательный округ, Московская область.

**Литвинов М. М.** — в Совет Союза, Петроградский избирательный округ, гор. Ленинград.

**Молотов В. М.** — в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

**Микоян А. И.** — в Совет Национальностей, Ереванский-Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

**Мануильский Д. З.** — в Совет Союза, Акмолинский избирательный округ, Казахская ССР.

**Мехлис Л. З.** — в Совет Союза, Кунцевский избирательный округ, Московская область.

**Петровский Г. И.** — в Совет Национальностей, Днепропетровский избирательный округ, Украинская ССР.

**Сталин И. В.** — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

**Хрущев Н. С.** — в Совет Союза, Краснопресненский избирательный округ, гор. Москва.

**Чубарь В. Я.** — в Совет Союза, Харьковский сельский избирательный округ, Украинская ССР.

**Шверник Н. М.** — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ, Свердловская область.

**Эйхе Р. И.** — в Совет Союза, Новосибирский избирательный округ, гор. Новосибирск.

Само собой разумеется, что мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее наше заявление и рассматривать его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

**Литвинов М. М.**  
**Молотов В. М.**  
**Микоян А. И.**  
**Мануильский Д. З.**  
**Мехлис Л. З.**  
**Петровский Г. И.**  
**Сталин И. В.**  
**Хрущев Н. С.**  
**Чубарь В. Я.**  
**Шверник Н. М.**  
**Эйхе Р. И.**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

9 ноября, в Анжерке, в Доме шахтера, состоялось окружное совещание представителей шахт, транспорта, предприятий, колхозов и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа. На совещании присутствовали представители районов Анжеро-Судженского, Тайгинского, Юргинского и Болотнинского — всего более 600 человек.

Делегаты Тайгинского района (более 150 чел.) прибыли в Анжерку специальным поездом. Их сопровождал духовой оркестр. В организованном порядке делегация Тайгинского района прошла к Дому шахтера и приняла участие в работе совещания.

Окружное предвыборное совещание по выборам в Верховный Совет СССР послало письмо товарищу Сталину и приняло обращение ко всем избирателям Анжеро-Судженского избирательного округа.



## Окружное совещание представителей шахт, транспорта, предприятий, колхозов и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа товарищу СТАЛИНУ

### Дорогой, любимый Иосиф Виссарионович!

Мы, представители шахт, предприятий, ж. д. транспорта, колхозов и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа собрались сегодня на свое окружное предвыборное совещание за тем, чтобы обсудить предложения собраний рабочих, колхозников, служащих о выдвижении кандидатур в Верховный Совет СССР и совместно наметить кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей лучших сынов нашей социалистической родины. Мы долго ждали этого дня и с радостью готовились к нему.

Первое свое слово мы обращаем к Вам, наш дорогой и любимый Иосиф Виссарионович!

Наши сердца, как и сердца всех трудящихся Великого Советского народа полны безграничной любви и преданности к Вам — создателю народного счастья — дорогому учителю, другу, гениальному вождю трудящихся всего мира.

Мы с радостью и гордостью заявляем: нет больше мрачной, беспросветной каторжной жизни шахтеров на угольных копях, давно нет капиталиста-хищника Михельсона, нет больше каторжной работы крестьянина на кулака-мирое-

да. Навеки похоронено это проклятое прошлое и не вернется оно никогда. Нас не тревожат мрачные думы о безработице, о беспросветной несчастной старости, о голодовках. Мы спокойны за свое настоящее и будущее, настоящее и будущее наших детей. Мы живем зажиточной, культурной жизнью свободных людей социалистической страны.

Советский народ имеет новую Конституцию, устами всего народа названную Вашим именем, товарищ Сталин. В ней подведен итог двум десятилетиям борьбы за торжество социализма. По Сталинской Конституции советский народ имеет гарантированное право на труд, на образование, на отдых. Нам принадлежит самый короткий в мире рабочий день и самая высокая заработная плата. Только в нашей стране труд стал делом чести, доблести, славы и героизма. А честные труженики окружены заботой и почетом.

Где, в какой стране мира народ живет такой полноценной яркой жизнью? Мы знаем как живут рабочие и крестьяне в капиталистических странах. Капиталистический строй — строй рабства, физического духовно-

го угнетения и бесправия фашистского произвола.

Вот почему мы особенно любим наше прекрасное настоящее, которое создано большевистской партией и Вами, наш дорогой товарищ Сталин. Разве можно не любить и не беречь свою родину, нашу партию, Вас товарищ Сталин. Мы все проникнуты чувством глубочайшего патриотизма и готовы отдать все свои силы на процветание нашей родины, на то, чтобы сделать ее еще более сильной и могучей неприступной крепостью социализма, о которую разобьются все попытки заклятых врагов.

Мы полны ненависти к изменникам и предателям нашей родины — фашистским наймитам, троцкистско-бухаринским убийцам, шпионам и диверсантам, пытавшимся восстановить капитализм в нашей стране. Враг просчитался. Советский народ, безгранично любящий свою родину, беспредельно преданный делу партии Ленина — Сталина и славные чекисты, руководимые верным соратником Сталина — Николаем Ивановичем Ежовым, — раздавили эту презренную троцкистско-бухаринскую гадину. Никогда этим гадам не удастся осуществ-

(Окончание см. на 2 стр.)

# Обращение

окружного совещания представителей шахт, предприятий, колхозов и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа

Ко всем избирателям 191 Анжеро-Судженского избирательного округа

## ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Месяц назад во всей необъятной нашей социалистической родине началась кампания по выборам в Верховный Совет СССР на основе Сталинской Конституции

Впервые в истории человечества многомиллионный народ Советского Союза готовится выбрать Верховные органы Управления на основе самой демократической в мире Конституции, на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Двадцать лет тому назад рабочий класс под руководством великой коммунистической партии большевиков, под руководством Ленина—Сталина сверг капитализм и установил власть Советов на одной шестой части земного шара. Двадцать лет над нашей страной реет красное непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Огненными буквами Сталинской Конституции начертаны народы страны Советов на боевом революционном знамени право на труд, на отдых, на образование, на обеспеченную старость.

В СССР навсегда ликвидированы паразитические классы, уничтожена навсегда эксплуатация человека

человеком, навсегда уничтожена безработица.

Велики победы Советского Союза. В СССР непрерывно растет материальный и культурный уровень трудящихся. В СССР самый короткий в мире рабочий день.

За годы сталинских пятилеток создана первоклассная социалистическая индустрия. Советская страна создала новую, социалистическую промышленность, которая оставила далеко за собой жалкий довоенный уровень царской России. По выпуску валовой продукции промышленности СССР занял первое место в Европе и второе в мире.

Под руководством Великого Сталина СССР стал могущественной индустриальной державой. Необъятные пространства нашей страны опоясаны железно-дорожными, водными, шоссейными и воздушными магистральями.

Все прекрасней и величественней становится наша страна. Огромны успехи народов СССР, в жестоких классовых битвах со всеми врагами, создавших первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян. Поистине приятно и радостно знать, за что бились лучшие люди нашей родины, отдавшие

свою жизнь за революцию, и как они добились всемирно-исторической победы. Приятно и радостно знать, что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои результаты. С высот социализма мы оглядываемся на пройденный путь и чувство законной гордости за себя, за партию, вдохновляет нас при мысли о том, что „социализм для СССР есть то, что уже добыто и завоевано“. (Сталин).

Советский Союз является страной самого крупного, передового социалистического земледелия. На полях колхозов работают сотни тысяч тракторов и комбайнов—сложнейших машин. Колхозное крестьянство стало прочно на путь зажиточной, культурной жизни.

Огромная победа достигнута советской наукой, техникой и искусством.

Советские летчики завоевали север, установили свой путь через северный полюс СССР—Америка. Советские музыканты на международных конкурсах продемонстрировали величайшие успехи советского искусства, заняв первые места.

Крепок и нерушим братский союз рабочих и крестьян. Народы Советского Союза представляют собой тесную и сплоченную трудовую семью.

Всемирно исторические победы социализма завоеваны героическим советским народом под руководством партии Ленина—Сталина.

Борьба и победы трудящихся нашей страны неразрывно связаны с именем товарища Иосифа Виссарионовича Сталина—вождя славной большевистской партии. Через огонь классовых битв трех революций, через фронты гражданской войны, через годы тяжелой разрухи, через трудности хозяйственного строительства, не зная страха и сомнения в борьбе с врагами советской власти, вела нас партия Ленина—Сталина и привела к победе социализма.

Наш великий народ под руководством партии и великого Сталина разгромил троцкистско-бухаринских предателей родины, фашистских убийц, диверсантов, пытавшихся отнять у народа завоевание социализма и восстановить власть помещиков и капиталистов. Нет такой силы, которая бы могла отнять великие завоевания советского народа.

Товарищи! Счастливую и радостную социалистическую жизнь обеспечила нам ленинско-сталинская партия во главе с товарищем Сталиным. Нет выше счастья, чем жить и работать в ста-

линскую эпоху, под руководством родного, любимого Сталина.

Первым самым достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР я в л я е т с я наш родной, л ю б и м ы й друг и учитель Иосиф Виссарионович Сталин. Товарищ Сталин—первый всенародный кандидат в Верховный орган управления нашей страны.

Собрание представителей шахт, заводов и колхозов Анжеро-Судженского 191 избирательного округа с чувством величайшей радости и гордости выдвигают кандидатуру товарища Сталина и кандидатуры его славных соратников и учеников—Вячеслава Михайловича Молотова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Климентия Ефремовича Ворошилова, Михаила Ивановича Калинина, Николая Ивановича Ежова, Роберта Индриковича Эйхе, Григория Максимилиановича Маленкова и кандидатуру знатного стахановца Кузбасса—Виктора Власовича Печень.

Собрание приветствует и полностью поддерживает инициативу рабочих шахты им. Кирова, 9—15 и 1—6, Тайгинского паровозного депо, выдвинувших в Совет Национальностей славного командира Красной армии, комкора Максима Антоновича Антонок, командующего Сибирским военным округом.

Еще крепче, еще теснее сплотим свои ряды вокруг славной большевистской партии Ленина—Сталина.

Товарищи избиратели! Близится день выборов Вер-

ховного Совета—высшего органа управления нашей страны. В исторический день выборов в Верховный Совет Союза С.Р.—12 декабря—все, как один пойдем к избирательным урнам для того, чтобы отдать свой голос нашему любимому товарищу Сталину.

Товарищи избиратели, мы призываем Вас явиться всем поголовно к избирательным урнам и при выборах Совета Союза отдать свой голос за товарища Сталина и его верных соратников, товарищей Молотова, Кагановича, Калинина, Ворошилова, Ежова, Эйхе, Маленкова и за знатного стахановца Кузбасса—Виктора Печень.

Товарищи избиратели, мы призываем Вас отдать свой голос при выборах в Совет Национальностей за товарища Антонок.

Товарищи избиратели, 12 декабря—все на избирательные участки, все к избирательным урнам. Выберем в Верховный Совет доблестных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян, за социализм.

Заявим в этот день весь голос многомиллионного народа: мы за советы, мы за партию Ленина—Сталина!

Да здравствует славная коммунистическая партия, организатор побед социализма в нашей стране!

Да здравствует самая демократическая в мире Сталинская Конституция!

Да здравствует великий вождь народов товарищ Сталин!

## Работу клубов и изб-читален подчинить избирательной кампании

Клубы и изб-читальни должны стать опорными пунктами в агитационно-массовой работе по разъяснению нового избирательного закона на селе. Работники изб-читален и клубов, используя все формы массовой работы, должны помочь местным партийным организациям довести до сознания трудящихся каждую главу, каждую статью Сталинской Конституции и „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“.

Однако эту задачу нельзя решить, если не все работники клубов и изб-читален нашего района. Об этом со всей очевидностью говорит письмо селькоров и рабкоров в газету „Сталинский путь“ Селькор „З“ пишет:

„Поломошнинская изб-читальня вопросом разъяснения избирательного закона совершенно не занимается. Кружки по изучению Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет СССР при читальне не организованы. Колхозники несколько раз просили избача Петрова

позаботиться о проведении в читальню радио, чтобы слушать передачи связанные с выборами, но он и палец о палец ударить не хочет. Два месяца тому назад он взял деньги на проводку радио, но ничего не сделал“.

Такое-же положение с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР в клубе Дубровского сельсовета. Селькоры пишут, что заведывающий клубом Самойличенко совершенно не участвует в политико-массовой работе по подготовке к выборам. Он даже не заботится о том, чтобы привести в порядок клуб.

Плохо готовятся к выборам клубы в Паче, в колхозе им. Ежова, в Ботьевском сельсовете.

Все сельсоветы района должны проверить работу своих культурных учреждений и добиться чтобы каждый клуб, каждая изб-читальня стали опорными пунктами в агитационно-массовой работе по разъяснению нового избирательного закона на селе.

И. о. ответ. редактора Сулягина.

Редакции газеты „Сталинский путь“ Срочно требуется машинистка  
Обращаться в редакцию, в часы занятий.

РОСКИНО им. КРУПСКОЙ  
12, 13 ноября  
художественный фильм  
**ПАРТБИЛЕТ**  
Начало в 6-8-10 час.